



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLEMENTAR 001 AO EDITAL Nº 05/2016/PPG-EC  
SELEÇÃO MESTRADO TURMA 2017 – HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES**

A comissão de seleção de Mestrado Turma 2017, no uso de suas atribuições legais RESOLVE retificar o Edital Complementar 001 ao Edital Nº 05/2016/PPG-EC.

**Onde se lê:**

CANDIDATO	RG	PROVÁVEL ORIENTADOR	SITUAÇÃO	LOCAL DE PROVAS
ANA FLÁVIA SILVA AMORIM	19931956 SSP-MT	Beatriz Schwantes Marimon	DEFERIDA	NOVA XAVANTINA
ODAIR DE SOUZA FAGUNDES	22979140 SSP-MT	Ben Hur Marimon Junior	DEFERIDA	NOVA XAVANTINA

**Leia se:**

CANDIDATO	RG	PROVÁVEL ORIENTADOR	SITUAÇÃO	LOCAL DE PROVAS
ANA FLÁVIA SILVA AMORIM	19931956 SSP-MT	Beatriz Schwantes Marimon	DEFERIDA	CÁCERES
ODAIR DE SOUZA FAGUNDES	22979140 SSP-MT	Ben Hur Marimon Junior	DEFERIDA	ALTA FLORESTA

Nova Xavantina, 05 de dezembro de 2016  
Prof. Dr. Ricardo Keichi Umetsu  
Presidente da Comissão de Seleção  
Mestrado, Turma 2017